



## Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă

### PSIHLOGIE, PSIHOTERAPIE ȘI CONSILIERE ÎN ȘTIINȚELE CONEXE

Forma de învățământ: cu frecvență

Durata: 266 ore/ 25 ECTS

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: **Psihologie**

### PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice (ore)					Nr. credite	Forma de evaluare	
		C	S	L	P	AP			
1.	Introducere în psihologie	28	14				5	E	
2.	Psihologia dezvoltării	28	28				5	E	
3.	Psihologie clinică/Psihopatologie	28	28				5	E	
4.	Evaluare psihologică/Psihodiagnostic	28	28				5	E	
5.	Introducere în psihoterapie	28	28				5	C	
<b>TOTAL</b>		<b>140</b>	<b>126</b>				<b>25</b>		
		<b>266</b>							

C - curs

S - seminar

L - laborator

P - proiect

AP - Activități practice

#### Competențe profesionale

CP1. Utilizarea adecvată în comunicarea profesională a conceptelor, teoriilor și metodelor de bază specifice psihologiei, în special, și științelor socio-umane, în general.

CP2. Explicarea și interpretarea fenomenelor psihologice, utilizând concepte fundamentale și cunoștințe în domeniul psihoterapiei.

CP3. Utilizarea tehnicilor adecvate de psihodiagnostic și de intervenție în diverse problematici ale psihologiei clinice.

CP4. Înțelegerea mecanismelor implicate în dezvoltarea umană și a problemelor care pot să apară în cadrul fiecărei categorii de vârstă.

CP5. Evaluarea critică și constructivă a metodelor de psihodiagnostic pentru selectarea eficientă a metodelor de evaluare în funcție de caracteristicile personale, factorii contextuali și de mediu.

CP6. Cunoașterea și formarea deprinderilor de evaluare, diagnosticare și intervenție psihoterapeutică.

#### Competențe transversale

CT1. Exercițarea sarcinilor profesionale, conform principiilor deontologice specifice în exercițarea profesiei de psihoterapeut.

CT2. Autonomie și responsabilitate pentru exercițarea sarcinilor profesionale în condiții de muncă în echipă și autonomie.

CT3. Conștientizarea nevoii de formare științifică și profesională continuă și de utilizare eficientă a resurselor și tehnicilor pentru dezvoltarea profesională și personală pe parcursul întregii vieți.

Prof. univ. dr. Sorin BOGANCEA



Decan,  
Prof. univ. dr. Cristina Maria STOICA